奇幻岛

毛毛虫历险记

□砀山县西关小学六(2)班 王逸涵

一个阳光明媚的早晨,毛毛虫要去姥姥家做客,路上它遇到了一条河,这是一条波涛汹涌的 大河。

毛毛虫扭着滚圆的身子,走到河旁边,可是河上没有桥,"这该怎么办呢?"毛毛虫想着想 着就急得大哭起来。

"乌龟大哥,你捎我一程,到了河对岸我给你一个苹果怎么样?" 这时旁边走来一只乌龟, 毛毛虫急忙拜托着乌龟。

乌龟看着焦急的毛毛虫,温柔一笑: "好吧,那我就捎你一程。" 毛毛虫抓紧乌龟的壳,乌龟一个猛子扎入水中。途中乌龟碰到了螃蟹,"乌龟大哥,你怎还帮毛毛虫呀,上次它答应给我一个梨,可是到现在还没有给我呢!"螃蟹生气地劝说乌 "乌龟大哥, 你怎么 龟。

乌龟愣了一下,心里盘算着:如果我把它送到岸上,它不给我苹果,那我不就吃亏了吗?我 才不会那么傻呢! 于是乌龟一扭腰,一甩屁股,就把毛毛虫甩了下去,头也不回地扬长而

毛毛虫拼命地呼喊:"乌龟大哥,快救救我!这次我的承诺是真的!救命啊……"

毛毛虫在河里拼命地挣扎着,不停地喝着水……眼看快沉下去的时候游来一条小鱼,小鱼心 疼地说: "你太可怜了,快爬到我的身上来吧!"于是毛毛虫爬到了小鱼的身上。

游了一会儿,小鱼遇到了它的伙伴, 哥就被它给骗了。"小伙伴告诉小鱼。 "小鱼儿你真是太傻了,毛毛虫是个骗子,刚才乌龟大

小鱼甩下了毛毛虫独自游走了。

这时一只大鸟飞过来,大鸟用嘴叼住毛毛虫,毛毛虫正要感谢大鸟,大鸟笑嘻嘻地自言自 "太好了!真是太好了!我已经饿了三天三夜了!哈哈哈……"没想到大鸟的哈哈一笑 让这到嘴的美味又掉了下来。毛毛虫再次转危为安!

毛毛虫从天上落了下来,正好落到了河对岸的软软的草地上,毛毛虫拍了拍胸脯,心中涌现 出复杂的情绪,似乎是为这次大难不死而庆幸,又似乎是为自己之前的行为而感到羞耻。 经过这件事毛毛虫悟出了一个道理:做人一定要讲诚信,答应别人的事情一定要做到,否则 最后吃亏的一定是自己! 指导老师 贾 珍

大象和小花猫

□淮北市相山区淮纺路小学四(4)班 居然然

这天下午,小花猫正坐在大树旁思考着如何捕捉到一只老鼠,好让自己美餐一顿。这时走过来一头大象,大象很看不起小花猫,并把鼻子翘得高高的,"你这只小小的花猫,还没有我的半截蹄子大!"小花猫听了也不生气,谦虚地说:"大象哥哥,别觉得我个子小,我们总 会遇到需要互相帮助的时候呢!

"我这么大,还需要你的帮助?太可笑啦!"说完,大象就神气十足地走开了。过了几天,大象来到了树下乘凉。忽然看见一只肥胖的大老鼠径直朝它飞奔而来,迅速地往它身上爬去。大象连忙抖动身子,把老鼠甩在了地上,刚想抬起它那笨重的脚踩下去,老鼠已经"吱溜"地一下又爬到它的尾巴上去了。大象和老鼠斗了好大一阵子,累得满身大汗,气喘吁吁,却是怎么也消灭不了老鼠。大象又有见着。

气又急,甩起长长的鼻子就朝老鼠袭来,没料想老鼠趁机跳到它的鼻子上,眼看就要往鼻孔 里钻去。

大象慌了,心里直犯嘀咕,要是讨厌的老鼠钻进自己的鼻孔里去,那就太可怕啦!这可怎么 办呢?

说时迟,那时快。小花猫从草丛里忽地跳了出来,以迅雷不及掩耳之势将已经钻进大象鼻孔半个脑袋的老鼠拽了出来,并几口就将老鼠下肚。这时呀,大象想起之前对小花猫的无礼,既惭愧又感激地说:"谢谢你了,小花猫,要不是你及时相助,真不敢想象我会怎么样呢!

经过这次教训后,大象明白了每个人都有自己的特长,不能只看到别人的不足之处。从此以 后,大象和小花猫成了形影不离的好朋友。 指导老师 关 磊

在昆虫世界里

□庐江县城北小学五(1)班 左 川

一天上生物课的时候,在爱丽丝老师的引导下,缩小的我们进入了昆虫小学。

男生变成了毛毛虫、蝈蝈、甲壳虫等,女生则变成了蝴蝶、蜘蛛、蚂蚁、蜜蜂等,连学校的

灯火都是萤火虫。

"叮!叮!叮!"蟑螂校长敲响了上课铃。语文老师蚱蜢带着森林出版社出版的树叶课本 走进教室,学习的方式就是让我们把眼前的课本吃掉。这下,我有点好奇了。

咦!看似普通的树叶课本,吃起来还有股茶叶的清香味,我们吃完了课本后,脑子里瞬间像 是注满了知识。《诗经》《离骚》《唐诗三百首》等,所有知识点都在大脑里闪现。接下 来,我们还在其他老师的指导下吃了哲学和历史课本,简直太神奇了!

最有趣的场景还是下课的时候,不算宽敞的教室门口正好挤满了四条毛毛虫,蠕动着胖乎乎的身体,互相跃动挤压,像极了"西天取经"路上的唐僧师徒。数学课上,蜻蜓老师同样让我们吃书,但这次的书本是花蕊,但男生们似乎不太喜欢,只是

闻闻花香,而蝴蝶和蜜蜂们个个欢呼雀跃,整个课堂都被女生"嗨翻天",只见她们一会飞 到这个男生书上,一会飞到那个男生书上,把大家弄得晕头转向。当老师提问"圆周率" 黄金分割"等数学知识的时候,自然女生的手都快举到教室的天花板了。

放学后,爱丽丝老师召唤大家走出昆虫小学,还有几个同学因为不舍,偷偷地红了眼睛。爱 丽丝老师告诉我们,昆虫也有快乐和烦恼,情感上和人类没什么区别,很多昆虫都是人类的 朋友,我们要好好对待它们。

指导老师 江筱非